

FICHE TECHNIQUE

18.981

SOLVANT BASE VEGETAL A L'ORANGE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Aspect : Liquide fluide - Odeur : Agréable orangée - Couleur : Orange

- Densité: 0.900 - Inflammabilité > 44°C - Biodégradabilité > 99 %

- Accepté par le cahier des charges : AERONAUTIQUE ET NUCLEAIRE

UTILISATIONS

Le 18.981 a été conçu pour répondre à la demande de plus en plus croissante de solvant à base d'extrait de végétaux. Le 18.981 bien que plus coûteux de part ses éléments nobles et non polluant est plus performant que la plupart des mélanges

Son pouvoir dégraissant ou IKB est nettement supérieur 0 celui d'un diluant pétrolier classique et 3 fois plus que les solvants chlorés. Sa vitesse d'évaporation est rapide et constante tout le long de son utilisation.

Ne nécessitant aucune adjonction d'eau, il sépare automatiquement les matières organiques des corps métalliques Le 18.981 dilue bien plus facilement les cambouis ou autres souillures d'origines minérales ou végétales que les white spirite ou trichloréthane 1.1.1. dont le classement est de plus en plus restrictif.

Le 18.981 est donc un bon :

- Nettoyant fontaine
- Diluant d'imprimerie
- Efface graffiti
- Détachant

MODE D'EMPLOI

Le 18.981 s'utilise pur au bain, à la brosse, au pinceau

PRECAUTION D'EMPLOI

Afférentes aux produits inflammables R 10.

Produit réservé à l'industrie.

N.B.: Nos informations sont données de bonne foi. En cas d'utilisation autre que celles citées précédemment, nous dégageons toute notre responsabilité.

TOP CHIMIE Z.A. RUE D'AMIENS

Page 1 sur 1

site internet: www.top-chimie.fr Courriel: topchimie@wanadoo.fr

Tél.: 03.44.80.55.55 Fax: 03.44.80.95.46